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PRESSEINFORMATION

Bonn, 12. Dezember 2016
Private Beta Klinik:
Qualität und Spezialisierung – ein Erfolgskonzept
Was 2008 als Privatklinik für Neurologie und Neurochirurgie, spezialisiert auf Kopf- und Wirbelsäulenerkrankungen, gegründet wurde, ist heute eine international renommierte Klinik mit über 20 medizinischen Fachbereichen. 
Ein Team von mehr als 50 Ärzten und rund 180 Angestellten in unterschiedlichen Abteilungen bietet den Patienten aus dem In- und Ausland ein einzigartiges Behandlungskonzept auf universitärem Niveau.
Hinter der Gründungsidee des Jahres 2008 steckte die Unzufriedenheit mit Abläufen in der Medizin: Immer weniger Zeit für die Patienten, immer mehr ökonomischer Druck und höherer Verwaltungsaufwand beeinträchtigen die Behandlungsmöglichkeiten und das persönliche Verhältnis zwischen Arzt und Patient. In der Beta Klinik haben die Gründer Prof. Dr. med. Jürgen Reul, Dr. med. Axel Jung und der später hinzugekommene Prof. Dr. med. Thomas Gasser, alle mit langjähriger Klinikerfahrung, ihre Vorstellungen von Spitzenqualität bei Diagnostik und Behandlung verwirklicht. 

Zwei Konzepte, die sich auf den ersten Blick widersprechen, wurden zusammengeführt und bilden seither die Basis des großen Erfolgs der Beta Klinik:

1. Eine hohe fachliche Spezialisierung und neueste Technik auf universitärem Qualitätslevel, die für den Anspruch einer internationalen Privatklinik unverzichtbar sind. 
2. Ein unverwechselbarer ganzheitlicher Ansatz, den die Patienten von der ersten Stunde ihres Aufenthalts spüren: Die mittlerweile rund 50 Ärztinnen und Ärzte aller Fachrichtungen arbeiten interdisziplinär zusammen. 
Unterstützt werden sie von mehr als 180 Mitarbeitern. Von der Anästhesie über die Neurochirurgie und Neurologie bis hin zur Kardiologie, Onkologie, Psychologie und Urologie – um nur einige zu nennen – sind alle Fachrichtungen vertreten. Der Vorteil, so Thomas Gasser: „Unsere Patienten müssen nicht von Praxis zu Praxis wechseln und neu untersucht werden. Sie verlieren keine Zeit. Selbst bei komplexen Beschwerden liegen häufig alle Ergebnisse noch während des Untersuchungstermins vor und werden mit allen beteiligten Fachrichtungen gemeinsam besprochen.“

Die Klinik bietet allen Interessierten ​​​​​​– insbesondere Führungskräfte aus der Wirtschaft nutzen das Angebot – ein maßgeschneidertes Check-up-Programm, mit dem frühzeitig Risiken und Erkrankungen aufgespürt und wirkungsvolle Gegenmaßnahmen eingeleitet werden können. Ergänzt wird das Programm durch die Sport- und Leistungsdiagnostik, die vom Orthopädieteam betreut wird und sich zu einem weiteren Schwerpunkt des Klinikangebots entwickelt hat.

„Dank unserer umfassenden diagnostischen Möglichkeiten und Erfahrungen werden die Spezialisten der Beta Klinik auch zunehmend für Zweitmeinungen konsultiert und beraten bei vorliegenden Diagnosen und Therapiekonzepten“, unterstreicht Axel Jung die erfolgreiche Entwicklung der Beta Klinik.
Sowohl die technische Diagnose- und Behandlungsausstattung wie auch die Ausstattung der Patientenzimmer, Aufenthaltsräume und Lounges entsprechen den Anforderungen einer anspruchsvollen Klientel an eine renommierte internationale Privatklinik.

Die Klinik verfügt über zwei Operationssäle der Klasse 1A und einen Hybrid-OP der Klasse 1B, eine eigene Intensivstation, ein klinikeigenes Labor für sofortige Blutanalysen, ein hauseigenes Labor mit voller Ausstattung für Gendiagnostik und ein eigenes Dentallabor.

Die Klinik arbeitet mit zwei Hochfeld-Magnetresonanz-Tomografen (MRT) neuester Bauart (1,5 und 3 Tesla), einem Mehrzeilen-Computertomografen (CT), einem Linksherzkatheter, mehreren Ultraschallgeräten, darunter ein Mamma-Ultraschall- und ein Urologie-Ultraschallgerät mit MRT-Diagnostik, einer Röntgenanlage, verschiedenen Endoskopiegeräten, einem Stoßwellen-Therapiegerät, einer digitalen Mammografie mit Tomosynthese, einem Zeiss-Operationshochleistungsmikroskop, einer Neuronavigation, einem dermatologischen Laser, mit Neurofeedback und einer hauseigenen Sterilisation für OP-Bestecke.
Die Ausstattung aller Patientenzimmer entspricht der eines gehobenen Vier-Sterne-Hotels, außerdem verfügt die Beta Klinik über zwei luxuriöse Suiten mit eigenem Wohnbereich neben Schlafzimmer und Bad.

Die Patienten der Beta Klinik stammen zu je einem Drittel aus dem Großraum Bonn und dem südlichen Rheinland, aus dem übrigen Deutschland und aus dem Ausland (Europa, Naher Osten und Russland, aber auch zunehmend aus den USA). 

Schnelligkeit, Rundumservice und Effizienz erwarten vor allem die internationalen Patienten. Die Beta Klinik bietet im Rahmen ihres internationalen Patientenmanagements einen umfassenden Dolmetscher-Service, Chauffeur-Dienste, vor allem aber individuelle Beratung der internationalen Patienten über Kosten und Abrechnungsmodalitäten.

All diese Leistungen, zusammengefasst im Modell Beta Klinik, haben der Klinik ein rasantes Wachstum beschert. Mit vielfältigen Kooperationen, die sich auch auf einige Forschungsthemen erstrecken, und den kontinuierlichen Fortbildungsmaßnahmen ist die Beta Klinik nicht nur attraktiv für die Patienten, sondern auch für hochqualifizierte und engagierte Ärzte.
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